



**Ministério da Educação**  
**Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano**

**Edital de Retificação nº 238 , de 18 de novembro de 2025**

**Retificação nº 01 do Edital nº 221, de 13 de outubro de 2025**

**O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO** , no uso das suas atribuições delegadas pela Portaria nº 1352, de 21/05/2018, publicada no DOU de 22/05/2018, Seção 2, página 23, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112/90, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação, torna pública a primeira retificação do Edital nº 221 de 13 de outubro de 2025, referente a seleção de propostas para a participação de meninas e mulheres em pesquisas científicas. Conforme condições estabelecidas neste Edital.

1. Retificar o item 17.1:

**Onde se lê:**

<i><b>Etapas</b></i>	<i><b>Data</b></i>
<i><b>Lançamento do Edital</b></i>	<i><b>13/10/2025</b></i>
<i><b>Impugnação do Edital</b></i>	<i><b>13/10/2025 a 17/10/2025</b></i>
<i><b>Respostas à impugnação do Edital</b></i>	<i><b>20/10/2025</b></i>
<i><b>Submissão de propostas</b></i>	<i><b>20/10/2025 a 03/11/2025</b></i>
<i><b>Homologação das inscrições</b></i>	<i><b>04/11/2025</b></i>
<i><b>Período de recurso da homologação das inscrições</b></i>	<i><b>05/11/2025</b></i>
<i><b>Respostas aos recursos contra a homologação das inscrições</b></i>	<i><b>06/11/2025</b></i>
<i><b>Período de avaliação das propostas homologadas</b></i>	<i><b>06/11/2025 a 14/11/2025</b></i>
<i><b>Divulgação do resultado preliminar</b></i>	<i><b>17/11/2025</b></i>
<i><b>Período de interposição de recurso ao resultado preliminar</b></i>	<i><b>18/11/2025</b></i>

<i>Respostas aos recursos contra o resultado preliminar</i>	<i>19/11/2025</i>
<i>Resultado Final</i>	<i>19/11/2025</i>
<i>Prazo para entrega das documentações</i>	<i>19/11/2025 a 25/11/2025</i>

Leia-se:

<i>Etapas</i>	<i>Data</i>
<i>Lançamento do Edital</i>	<i>13/10/2025</i>
<i>Impugnação do Edital</i>	<i>13/10/2025 a 17/10/2025</i>
<i>Respostas à impugnação do Edital</i>	<i>20/10/2025</i>
<i>Submissão de propostas</i>	<i>20/10/2025 a 03/11/2025</i>
<i>Homologação das inscrições</i>	<i>04/11/2025</i>
<i>Período de recurso da homologação das inscrições</i>	<i>05/11/2025</i>
<i>Respostas aos recursos contra a homologação das inscrições</i>	<i>06/11/2025</i>
<i>Período de avaliação das propostas homologadas</i>	<i>06/11/2025 a 14/11/2025</i>
<i>Divulgação do resultado preliminar</i>	<i>17/11/2025</i>
<i>Período de interposição de recurso ao resultado preliminar</i>	<b>18/11/2025 a 19/11/2025</b>
<i>Respostas aos recursos contra o resultado preliminar</i>	<b>21/11/2025</b>
<i>Resultado Final</i>	<b>21/11/2025</b>
<i>Prazo para entrega das documentações</i>	<b>21/11/2025 a 27/11/2025</b>

2. Seguem inalteradas as demais disposições do Edital nº 221 de 13 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Aecio Jose Araujo Passos Duarte, REITOR(A) - CD1 - RET**, em 18/11/2025 13:56:51.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 18/11/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

<b>Código</b>	774814
<b>Verificador:</b>	6ac8c4d9dd
<b>Código de Autenticação:</b>	

